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:مقطع    

 متوسطه دوم
 4تعداد صفحه :

ماشین حساب استفاده از 

 مجاز است
 لیلا محمدی نام طراح:

 بارم ســـــــــــــؤالات ردیف

 جاهای خالی را پر کنید. 1

 فاصله ذرات سازنده مایع و جامد در حدود .......... ........است . -الف

 در مسیر حرکت شاره در اصل برنولی با افزایش تندی شاره ، فشار آن ......... .....می یابد . –ب 
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 ) بدون ذکر علت(جملات صحیح و غلط را مشخص کنید .

 سال نوری واحد اندازه گیری طول است . -الف

کمتراز سرعت جریان هوا در بالای بالهای هنگام بلندشدن هواپیما ازسطح زمین سرعت جریان هوا در زیر بالها  -ب

 آن است.

 ویژه گی آزمون پذیری و اصلاح نظریه های فیزیکی نقطه قوت دانش فیزیک است . -ج

 قیر یک جامد بلورین است چون فرصت سردشدن کافی را داشته است.  -د

 

1 

 به سوالات زیر پاسخ دهید. 3

 پلاسما چیست و کجا یافت می شود ؟ -الف

 

 

 توجیه فیزیکی تفاوت اثرموئینگی آب و جیوه را بنویسید .  -ب
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 کمیتهای زیررا از نظرکمیتهای نرده ایی و برداری و اصلی و فرعی معلوم کنید. 4

 فشار )           و          (  -شدت جریان الکتریکی )       و       (            ب –الف 
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 بوسیله آن بتوان اثر دگرچسبی را نشان داد . آزمایشی طراحی کنید که 5

 
 
 
 
 

 

 

55/1 



 
 
6 

 .دیدرست را انتخاب کن نهیگز ریدر سوالات ز

 

 کند ؟ یم ریها را تراکم ناپذ عمای عامل کدام – الف

 کیمولکولها در فواصل نزد نیجاذبه ب یروین -2                                     یمولکول نیب یونی یوندهایوجود پ -1

 یمولکول نیب ییدر جابجا عیما یآزاد بودن مولکولها -4     کینزد یلیمولکولها در فواصل خ نیب یرانش یروین -3

 

 کدام است ؟ عاتیقطره در ما لیعلت تشک -ب

 عیاطراف ما یوجود هوا -4      دسیارشم یروین -3       یهم چسب یروهاین -2     یدگرچسب یروهاین -1
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 بنویسید . نماد علمیتبدیل واحدهای زیر را انجام دهید و نتیجه را بصورت 

آن  یلاوان حرکت کند تند رهیبه طرف جز ییدرجایگره از بندر شه 14 یحمل  کالا با تند یکشت کیاگر   -الف 

 است( هیمتربرثان 5/1 یگره مساو کی.) هر دیبدست آور یا رهیبه روش زنج لومتربرساعتیرا بر حسب ک
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 دقت خط کش رابرحسب میلی متر و دقت آمپرسنج را بر حسب میلی آمپر بنویسید.در شکلهای زیر 
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فشارهواست ؟ ) فشارهوا یک اتمسفر و درصد بیشتر از  81در چه عمقی از آب یک دریاچه برحسب متر فشارکل 

چگالی آب
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11 
سانتیمتر جریان یکنواخت آب برقرار است . اگر تندی حرکت آب  2در لوله ای به قطر مقطع 

s
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باشد آهنگ  80

 (3چقدر است ؟)SIب و حجم آب عبوری از هر مقطع لوله در هر دقیقه در آشارش 
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گرم از مایعی به چگالی 55
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مخلوط
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 بدلیل مخلوط شدن دو مایع اتفاق افتاده است ؟ کاهش حجمباشد چند سانتیمترمکعب 
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 با توجه به شکلهای زیر به سوالات پاسخ دهید .

 اگر حجم هر دو جسم داخل مایع و مایع های درون هر دو ظرف –الف 

  جسمهایکسان باشد در مورد مقدار نیروی شناوری هردوظرف و حرکت 

 اظهارنظر کنید

 

 

 

 

 اگر چگالی مایعهای هر دوظرف افزایش یابد نیروی شناوری چه تغییری می کند ؟ –ب 
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 سانتیمترمربع باشد  4با توجه به شکل اگر سطح مقطع لوله ها 
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 چند پاسکال است ؟  A در شکل مقابل فشارنقطه 
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ظرف برابر سه را درظرف مکعب شکل دیگری به ابعاد ظرف اول  ظرف مکعب شکلی پر از مایع است اگر تمام مایع 

 فشار حاصل از مایع در ته ظرف نسبت به حالت قبل چند برابر می شود ؟اولیه بریزیم 
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آن  یجنبش یافزوده شده و انرژمتربرثانیه  5 جسم یبه تند یژول است پس از مدت 25جسم  کی هیاول یجنبش یانرژ

 جسم چقدر بوده است ؟ هیاول یتند شودیم ادیز ژول 55 زین
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 نیوتن به اندازه 41کیلوگرم با نیروی  4مطابق شکل زیر جسمی به جرم 

Nfمتر روی سطح شیبدار به طرف بالا حرکت میکند اگر  3 k 2 باشد 

 حساب کنید:  

  کار تک تک نیروهای وارد بر جسم -الف 

 مجموع کل کارها -ب  

)1180cos,6/053cos37sin,8/037cos53(sin  
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با سرعت ثابت   mدرشکل زیروزنه 
s
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ثانیه چند  2روی سطح افقی جابجا می شود کار نیروی اصطکاک پس از  2/0

 ژول است ؟
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نیروی وارد بر جسمی

2

6103
ms

gkm است . مقدار این نیرو را برحسب یکای  SI )(
2s

kgmبد ست آورید ؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 آرزوی موفقیتبا 
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 نمره تجدید نظر نمره ورقه امتحانی

 نام و نام خانوادگی مصحح عدد :

 تاریخ /امضاء

 نام و نام خانوادگی مصحح عدد :

 حروف : حروف : تاریخ /امضاء


